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Nemcsak előadásaink, hanem más akcióink is lesznek a következő évadban – kezdte Nagy Pál
színházigazgató sajtótájékoztatóját, hozzátéve később, hogy a felolvasó színházak mellett
igyekeznek a színházat mint közösségi teret is kihasználni. Erre jó alkalom lesz az egy év
kihagyás után újra megrendezett dráMA fesztivál, ami október 5. és 10. között lesz. Ezen
többek között a marosvásárhelyi, kolozsvári, nagyváradi színházak fognak játszani, de a
Bukaresti Odeon színház is fellép majd – Nagy Pál szerint erre a pénzt a Román Nemzeti
Kulturális Alap biztosította, mert „nem ötszáz lejért jönnek" a felsorolt társulatok.

  

Az évadot a már bemutatott bábelődással és Örkény István nagy klasszikusával, a Tótékkal
kezdi a társulat szeptember végén vagy október elején, de ez attól is függ, hogy a színpadot
mikorra újítják fel, ugyanis néhány hete zajlik a Művelődési Ház színpadának javítása.
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  A régi deszkákat már felszedték, Nagy Pál szerint megfelelő lesz az új színpad, az igazgatóreméli, hogy idejében befejezik a munkát és elkezdődhet az évad. Ami a társulat bővítését illeti,egy versenyvizsga már volt, de az csak az évad elején dől el, hogy kikkel és hány színésszelbővül a társulat, Nagy Pál szerint „muszáj, mert így is kevesen vagyunk".  A jövő évadra a jegyárak ugyanazok maradnak, a bérleteket már meg lehet vásárolni, a két fősfelnőtt bérlet 70 lej, ebben négy saját előadás, valamint két meghívott előadás (a nagyváradiakéés a csíkiaké) lesz benne. Nem mellékesen a váradiak előadása (az Anca Bradu által rendezettA mi osztályunk) Kisvárdán a fődíjat nyerte el. A nagyváradi társulat fogja színre vinni adráMÁzat 2 pályázat nyertes darabját, Az eset című művet – ezt hozzák majd a dráMÁra is,ahol a kötetet is bemutatják, illetve felolvasószínházi körülmények között adnak elő más, akötetben megjelenő műveket.    A Tomcsa Sándor Színház 2015-16-os évadra tervezett bemutatói  Népmese-adaptáció: Az égig érő fa – bábelőadás – rendező: Nagy Regina  Örkény István: Tóték – tragikomédia – r.: Harsányi Zsolt m.v.  Thuróczy Katalin - Csurulya Csongor: Mátyás mesék – gyerekelőadás – r.: Csurulya Csongor  Neil Simon: Pletyka – bohózat – r.: Lendvai Zoltán m.v.  Garaczi László-Toepler Zoltán: Brahms és a macskák – színjáték 17 képben – r.: HatháziAndrás  m.v.  Sławomir Mrożek: Nyílt tengeren – abszurd komédia – r.: Csurulya Csongor  Molière: Don Juan – komédia – r.: Zakariás Zalán  Gyerekbérletben megtekinthető előadások:  Mátyás mesék – gyerekelőadás – r.: Csurulya Csongor  a gyergyószentmiklósi Figura Stúdió Színház gyerekelőadása  Gimesi Dóra: Hamupipőke – r.: Budaházi Attila – a Csíki Játékszín gyerekelőadása  
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